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Vragen van de leden Keijzer (CDA), Dik-Faber (ChristenUnie) en Van Gerven 
(SP) aan de Minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over de 
IKON-uitzending de Wachtkamer «Vechten voor hoop» (ingezonden 
13 augustus 2014). 

Mededeling van Minister Schippers (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 2 september 2014). 

Vraag 1
Kent u de tv-uitzending van De Wachtkamer?1 

Vraag 2
Hoeveel comapatiënten verblijven momenteel in een daartoe toegerust 
revalidatiecentrum, in een verpleeghuis of thuis? Kunt u de cijfers uitsplitsen 
naar leeftijd? 

Vraag 3
Hoe is op dit moment de comazorg in Nederland geregeld? Zijn er richtlijnen 
voor behandeling gebaseerd op leeftijd? Zo ja, kunt u dit toelichten? Zo neen, 
is het dan correct dat patiënten van 25 jaar en ouder niet dezelfde behande-
ling krijgen als patiënten onder de 25 jaar? Is de comazorg in Nederland 
voldoende gespecialiseerd? 

Vraag 4
Bent u bereid de zorg voor comapatiënten niet afhankelijk te laten zijn van 
hun leeftijd? 
Zo ja, wat gaat u daar aan doen? 

Vraag 5
Is er sprake van verschillende vergoedingscriteria? Kunt u uiteen zetten hoe 
de vergoeding van comazorg is geregeld? 

1 Uitzending van De Wachtkamer (IKON), aflevering «Vechten voor hoop» op 13 augustus op 
Nederland 2
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Vraag 6
Klopt het, zoals in de uitzending wordt aangegeven, dat de ene verzekeraar 
wel behandeling vergoedt en de andere niet? Zo ja, wat is hierover uw 
oordeel? 

Vraag 7
Bent u bereid de stichting Zorgen na Coma uit te nodigen voor een gesprek? 
Zo ja, wanneer? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

De vragen van de leden Keijzer (CDA), Dik-Faber (ChristenUnie) en Van 
Gerven (SP) over de IKON-uitzending de Wachtkamer «Vechten voor hoop» 
(2014Z14018) kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke termijn 
worden beantwoord. 
De reden van uitstel is, dat het opvragen van nadere informatie bij betrokken 
instanties meer tijd zal vergen. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.
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